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Klapptest - Zinsrechnung 4 
 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende 

Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse 

verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

 

Verwendete Bezeichnungen:  K = Kapital,  Z = Zins, p% = Prozentsatz 

Berechne ! 
  

           Lösungen 

   1)   Z =   57,98 €, p = 5,5%,     K = ____________ 1054,18 € 
 

  2)   K =    9,55 €, Z =    1,84 €, p% = ____________ 19,27% 
 

  3)   K =  537,80 €, p = 2,1%,     Z = ____________ 11,29 € 
 

  4)   K =  507,59 €,  p = 12,2%,    Z = ____________ 61,93 € 
 

  5)   Z =   58,19 €,    p = 15,1%,    K = ____________ 385,36 € 
 

  6)   Z =   77,05 €,    p = 14,6%,    K = ____________ 527,74 € 
 

  7)   K =  901,91 €,    p = 6,7%,     Z = ____________ 60,43 € 
 

  8)   K =   54,00 €,     Z =    1,67 €,    p% = ____________3,09% 
 

  9)   Z =   94,99 €,    p = 12,8%,    K = ____________ 742,11 € 
 

 10)   K =  554,00 €,   p = 3,5%,     Z = ____________ 19,39 € 
 

 11)   K =   361,34 €,   Z =   28,91 €, p% = ____________ 8% 
 

 12)   K =   659,29 €,   Z =   23,08 €,  p% = ____________ 3,5% 
 

 13)   Z =   82,99 €,    p = 7,5%,     K = ____________ 1106,53 € 
 

Ergebnis: 

 


